

Валентина СТЕПАНОВА

■ Депутаты ПС снова превратились в волшебников, исполнив заветные мечты детишек.

Акцию «Елка желаний» проводят в России уже в пятый раз. С помощью нее почувствовать себя Дедом Морозом может каждый. Тем более что речь идет о помощи детям с ограниченными возможностями здоровья, из многодетных и малообеспеченных семей. Традиционно не остались в стороне и парламентарии.

МЫ ПОЕДЕМ,
МЫ ПОЧМИСЯ

Председатель Комиссии ПС по молодежной политике, спорту и туризму Артем Туров исполнил желания двух детей из Донецкой и Луганской Народных Республик. Он привез самокат для Мирослава и скейтборд для Ксении, о которых ребята просили в своих письмах. И каждому - новогодние сладости.

- С большим удовольствием присоединился к акции, ведь в Новый год мечты должны сбываться, особенно - детские, - сказал депутат.

Фортуна улынулась и трем ребятам из Смоленской области - им парламентарий тоже привез подарки, заказанные Дедушке Морозу.

СКЕЙТБОРД - КСЕНИИ И ДОНАТИНУ ДЛЯ СОФЬИ

У Ксюши из Донбасса
год начался отлично!ЧТОБЫ ПЕЛА
И ПЛЯСАЛА

Мечту восьмилетней Алексы Зубковой осуществил член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками Владимир Джабаров. В своем письме девочка загадала планшет. А приятным дополнением стали

сладкие подарки. Младший брат Алексы тоже не остался без внимания.
- Такой подарок она выбрала, потому что любит петь, танцевать. Планшет нужен, чтобы туда загрузить ее любимые песни, чтобы она смотрела клипы, играла в игры развивающие, - рассказала мама детишек Мария Зубкова.

Алекса
обязательно
станет
звездой.

ВЫТЯНУЛ СРАЗУ КУЧУ ШАРИКОВ

Член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий достал с «Елки желаний» мечты десяти детей. Он посчитал «непозволительно маленькой» площадку акции в Госдуме.

Два ребенка загадали самокат и велосипед, а еще ему до-

сталось желание шестилетней Арины из ДНР, которая мечтает побывать в цирке.
- Цирк «Космос» в Донецке пока не восстановлен, поэтому сводим в московский или ростовский в ближайшее время, - сказал Леонид Слуцкий.

Парламентарий разошелся не на шутку - десять детишек одарили.



«У МЕНЯ ТАКОЙ ЖЕ»

В гости к Диме Маслякову из Новгородской области пришел председатель Комиссии ПС по экономической политике, промышленности и торговле Сергей Митин. И не с пустыми руками, а с самым настоящим горным велосипедом. Со знанием дела он проинструктировал мальчика. Депутат сам ведет активный образ жизни, много занимается спортом и обожает велосипеды:

- У меня такой же примерно, кстати. Только колеса пошире. Но Димке хватит. Он намного меня легче. Я потом, может, еще заеду летом посмотрю. Может, покатаемся вместе.

Теперь Дима ждет весны с еще большим нетерпением - охота ведь прокатиться на новом железном коне!

В планах - совместная прогулка на велосипедах.



КУКЛА ДЛЯ КУКОЛКИ

Член Комиссии ПС по информационной политике, информационным технологиям и связи Маргарита Павлова порадовала трехлетнюю челябинку Софью, которая борется с серьезным аутоиммунным заболеванием и с отцом проходит реабилитацию в Санкт-Петербурге. Помощники парламентария вручили девочке куклу Донатину.

Пятилетний Артемий, который живет в Донецке, получил двухколесный велосипед, а трехлетняя София - батут.

Мама мальчика нашла аккаунт Маргариты Павловой в соцсетях и отправила ей сообщение:

- Семья Винник из города Ясиноватая искренне благодарна вам за велосипед. Спасибо за подаренные позитивные эмоции. Артем очень доволен!

Сонечка,
выздоровливай!

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ПОРА СДВИГАТЬ СТОЛЫ

Геннадий ДАВЫДЬКО

■ Главное чаяние всех без исключения в наступившем году - мир.

На этой неделе развеется дым фейерверков, уцелевшие бокалы будут убранны в серванты, гирлянды свернуты, елки выброшены. Хозяйки подсчитывают, во что обошлась радость встречи с «загадочным наступившим», а политологи вынесут окончательный приговор «мучительному минувшему». Новый год наступит окончательно и бесповоротно и по новому времени, и по старому стилю.

Несмотря на отсутствие видимых предпосылок того, что «новый год людям счастье принесет», каждый человек хочет верить в лучшее.

Прошедший год был полон проблем, провокаций, испытаний, потерь, но это был год смелых решений. Мы научились на ошибках, избавились от сомнений, оценили значение и силу слова, познали злую мощь информационной лжи.

Нам было больно расставаться с кумирами юности, которые оказались слабы, ничтожны и продажны. Но мы с восторгом обнаружили, что рядом живут настоящие герои - герои нашего переломного времени.

Уходит не год, мы прощаемся с целой эпохой. И 2023-й, безусловно, будет решающим. Он смахнет отыгравшие фигуры с мировой геополитической доски и расставит новые, готовые играть по общим законам, а не по выгодным лишь одной стороне правилам. Это, кажется, понимают все.

И самый важный тост за всеми, без исключения, рождественскими и новогодними столами был «за мир». Но, похоже, не всех мир устраивает.

В конце минувшего года прошло множество важных встреч на самом высоком уровне, на разных враждующих полюсах. И символично, что все это происходило как-то мистически синхронно.

А просвещенное и озабоченное своим будущим человечество в это время мечтала, чтобы президенты собирались не за двумя столами на разных континентах, а за одним.

Сдвинуть бы эти столы и не раздвигать, пока за ними не будет подписан некий «окончательный» документ и не появятся бокалы с шампанским - это желание сотен миллионов людей.

Мир может наступить только с началом переговоров, ведь всегда именно так и заканчиваются войны. И это современное противостояние рано или поздно закончится именно переговорами. Так не лучше ли, чтоб это случилось раньше?

Россия никогда не отказывалась от диалога. Запад сжал зубы и продолжает накачивать Украину оружием, считая это жизненно важным для себя. Похоже, что мир им не нужен.

Конечно, наивно ожидать инициативы о примирении от западных заинтересованных. Они пытаются затянуть войну, чтобы занять лучшие переговорные позиции при определении условий грядущего мира.

Он, конечно, наступит. Но на каких развалинах? Сколько людей останется жить в нем?

Хватит, господа, шептаться за отдельными столами! Пора их сдвинуть и прилюдно решать проблемы.

Вот с такой надеждой мы идем в новый год.

